1 | 2 3 4 | 5 | 6 7 | 8

Technical Data / Datos Técnicos:

3E3 4/25 6.1 6.2 24 21 25 23 27
A A Q@ QL
Part number adaptable to / Referencia adaptable a 9325000130 : | l fﬂjjjjj
Operating pressure / Presion de trabajo max. 13 bar W’[E' """""""""
Safety valve pressure / Presion vdlvula de seguridad 14.5 bar 12 o i ——— ,
| |
Unloader / Regulador de presion Integrated / Integrado 11 -b— : : —O .
Unloader cut-out pressure / Presion de corte del regulador 12.0 + 0.3 bar - L=-- =1
Heating / Calentador - | LE]\W )|(
Pressure sensor / Sensor de presion 5V |
Permissible medium / Medio de funcionamiento Air / Aire i_ __ __ __ —-— - __ . _
Operating temperature range / Rango de temperatura -40°to / a +65°C 31 22 23 22 2Y6 24 28
Weight / Peso 3300 gr Profection circuit valve / Valvula de profeccién de
circuito
Port / Conexion
Air dryer / Secador de aire (Ref: 2210504) 23 25|24 26
21 | 22 27 | 28
Port / i i Opening pressure / Presidon de
Conexién Function / Funcion Thread / Rosca ogen‘urg Fbor) / 9.0(-0.3) | 7.5(-0.3)
From the air compressor / Proveniente del : :
11 M22x1.5 Dynamic closing pressure /
compresor : Presién dindmica de cierre (bar)| =/ 4.5
12 External filling / Lienado exterior M12x1.5 Pressure limiting / Presién limite 10.0 (:0.2)] 8.5 (-0.4)
To protection valve / A la valvula de (bar) A= : )
21 proteccion M22x.5 P /S d i
22 To reservoir for regeneration air / Al calderin M16x1.5 ressure sensor / Sensor de presion
de regeneracion ) Port /
23 Lhe inflation device / Dispositivo de inflado de M16x1.5 Conexidén 21 22
eumaticos Contact /
24 Igsresery’oir for air suspension / Al calderin de M22x1.5 Contacto 6.2 63 | 64 6.5 6.6 6.7
pension Function / | Oufpuf Oufput
Exhaust for compressor idiling / Escape del by » +5V | 0V » +5V | 0V
3 compresor en ralenti - Funcién / Salida / Salida
Exhaust of the safety valve / Salida de la ,
31 vdlvula de seguridad M22x1.5 Purpose / Proposito: , ) . . . .
4/25 |Control port / Puerto de control M10x1.0 Drying of the compressed air supplied by extracting the moisture present in the air. Also
- — p = — - retention and staged limitation of pressure in multi-circuit braking systems. / El secador del
Protection circuit valve / Valvula de proteccion de circuito (Ref: 2222303) aire comprimido suministrado por el compresor mediante la extraccién de la humedad
Port / ] ., Circuit / presente en el aire. También la retencidon y distribucion limitada de presion de aire en
Conexién Function / Funcion Thread / Rosca Circuito sistemas de freno multicircuito.
1 From air dryer / Procedente del secador M22x1.5 VOSS - Installation recommendation / Recomendacién de instalacién:
21 Service brake / Freno de servicio M22x1.5 VOSS 1 The air dryer must be fitted in a vertical position, i.e. the filtering jug must be on the top. The
29 Service brake / Freno de servicio M22x1 .5 VOSS 5 air processing unit must be flange-mounted with 2 screws M12. / El secador de aire debe
- - - fijarse en una posicion vertical, es decir, el filtro debe estar en la parte superior. La unidad de
23 _ |Trailer brake / Sistema de freno de trailer M22x1.5 VOSS procesamiento de aire debe ser montada con 2 tornillos M12.
25 Parking brake / Freno de parking M22x1.5 VOSS 3
27 Pressure switch / Interruptor de presion M12x1.5 Ik Drawn u o
24 Accessory loads / Cargas accesorias M22x1.5 VOSS 213 02/07/14 A.U. c O a I
26 Clutch / Embrague M22x1.5 VOSS 4 €12 Checked
28 Pressure switch / Interruptor de presién M12x1.5 s 1 02/07/14 A.L.
., Bayonet DIN no | Modified Date |Reason General Tolerance |Assembly -
6 Pressure sensor / Sensor de presion 72585 Al1-6 1/2 Comments - Part name Air processing unit
Material ID. Reference 2210605
Scale: - Sheet
Review: 0 G @ 1/2
| 8

1 2 3 4 5 6 7




| m O @) w >
121 | 58 _, 35,555
L Port 22 28 ‘ Port 21 279 .
R L @136k N Port 25 136 1
b=~ T 110 ' _
-~ - ///"\\ (\l c\{
et s & 8 i = "
| — + g)) n NS
- | ‘9¥P | 9 .\E‘:D @/. 2 N . (o]
] i G =T 7@ ﬁ%: = et et
AT = OO, = LR A — =2
I NS 1 A i I
Port 22 3 DI S Port 4/25 : 0
= = o H Port 12/1/ =
Port 271 Port 11 3
0 ® Port 23— | — 31 |
42 95 Port 26 55
' P 12 ‘ 12 “Port 23 Port 3
180 ort 24 t —r 63
> ||l 3802 Port 28
23 = [ 2x480202 = ' Port 24
267 o AR 250 o
284 —L—I
30] 46 +] 9
| Port 6 [ \‘p
° 40 o Port 31 @x‘\j'
_ av
) ;.
° ] n _
o 0
> 8|3 ° R @ <
® - o
x - "] & SCALE / ESCALA 1 : 2
- 9
20 ®\'5
70405 |
4 Drawn
c | |
813 02/07/14 A.U. co I
:g 2 Checked Ia I
ik 02/07/14 A.L.
> N9 Modified Date Reason General Tolerance |[Assembly -
Comments ISO 2768 c-K Part name Air processing unit
Material ID. Reference 2210605
i Scale: 1/5 i‘l‘@‘ Sheet
Review: 0 2/2
m O @) w | >




	Hoja1
	Vista de dibujo9

	Hoja2
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6
	Vista de dibujo7


